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AVVOLGITORI, PLACCHE E CINTINIAVVOLGITORI, PLACCHE E CINTINI
COVERING PLATE, STRAP COILER AND STRAP COVERING PLATE, STRAP COILER AND STRAP 



AVVOLGITORIAVVOLGITORI
STRAP COILERSTRAP COILER

Avvolgitore triplo interasse serie normalAvvolgitore triplo interasse serie normal
Strap coiler triple wheelbase size normalStrap coiler triple wheelbase size normal

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

ØDØD
ØDØD

LL
LL

Cod. con placca*Cod. con placca*
Ithem with covering plate*Ithem with covering plate*

PzPz
PcsPcs

1592.S mt 4mt 4 7474 8686 1592 2525

1600/A.S mt 6mt 6 8484 8686 1600/A 2525

1610/A.S mt 8mt 8 9696 105105 1610/A 2525

Avvolgitore triplo interasse serie EL Avvolgitore triplo interasse serie EL 
Strap coiler triple wheelbase size ELStrap coiler triple wheelbase size EL

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

ØDØD
ØDØD

LL
LL

Cod. con placca*Cod. con placca*
Ithem with covering plate*Ithem with covering plate*

PzPz
PcsPcs

1300.S mt 6mt 6 8484 8686 1300 2525

1300/A.S mt 8mt 8 9696 105105 1300/A 2525

Avvolgitore triplo interasse serie regolabileAvvolgitore triplo interasse serie regolabile
Strap coiler triple wheelbase size adjustableStrap coiler triple wheelbase size adjustable

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
Cod.Cod.

ØDØD
ØDØD

LL
LL

Cod. con placca*Cod. con placca*
Ithem with covering plate*Ithem with covering plate*

PzPz
PcsPcs

1589.S mt 4mt 4 7474 105105 1589 2525

1400/A.S mt 6mt 6 8484 105105 1400/A 2525

1410/A.S mt 8mt 8 9696 105105 1410/A 2525

1420/A.S mt 12mt 12 111111 120120 1420/A 2525

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

*Fornito completo di placca inox interasse185*Fornito completo di placca inox interasse185
*Supplied complete with plate inox 185 wheelbase*Supplied complete with plate inox 185 wheelbase

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

*Fornito completo di placca inox interasse185*Fornito completo di placca inox interasse185
*Supplied complete with plate inox 185 wheelbase*Supplied complete with plate inox 185 wheelbase

*Fornito completo di placca inox interasse185*Fornito completo di placca inox interasse185
*Supplied complete with plate inox 185 wheelbase*Supplied complete with plate inox 185 wheelbase

Da utilizzare con cintino da 22 mmDa utilizzare con cintino da 22 mm
To be used with 22 mm strapTo be used with 22 mm strap

Da utilizzare con cintino da 22 mmDa utilizzare con cintino da 22 mm
To be used with 22 mm strapTo be used with 22 mm strap

Da utilizzare con cintino da 22 mmDa utilizzare con cintino da 22 mm
To be used with 22 mm strapTo be used with 22 mm strap
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Placca soft per avvolgitore triplo interasse serie normal-regolar-elPlacca soft per avvolgitore triplo interasse serie normal-regolar-el
Abs covering plate for triple wheelbase strap coiler type normal-regolar-elAbs covering plate for triple wheelbase strap coiler type normal-regolar-el

HH LL biancobianco
whitewhite

neronero
blackblack

marronemarrone
brownbrown

RAL1013RAL1013
whitewhite

satinatisatinati
satinsatin

orooro
goldgold

argentoargento
silversilver

bronzobronzo
bronzebronze

PzPz
PcsPcs

214214 5555 1800/S.20 1800/S.60 1800/S.40 1800/S.1013 1800/S.GS 1800/S.10 1800/S.30 1800/S.50 2525

Placca pvc per avvolgitore triplo interasse serie normal-regolar-elPlacca pvc per avvolgitore triplo interasse serie normal-regolar-el
Pvc covering plate for triple wheelbase strap coiler type normal-regolar-elPvc covering plate for triple wheelbase strap coiler type normal-regolar-el

II
II

HH
HH

LL
LL

biancobianco
whitewhite

marronemarrone
brownbrown

PzPz
PcsPcs

185185 227227 6565 1800/PL2.R 2525

185185 227227 6363 1800/PL2 1800/PL2M 2525

185185 227227 5555 1800/PL2.S 2525

Materiale: PVCMateriale: PVC
Material: PVCMaterial: PVC

Materiale: ABSMateriale: ABS
Material: ABSMaterial: ABS

PLACCHEPLACCHE
COVERING PLATECOVERING PLATE

Placca per avvolgitore triplo interasse serie normal-regolar-elPlacca per avvolgitore triplo interasse serie normal-regolar-el
Covering plate for triple wheelbase strap coiler type normal-regolar-elCovering plate for triple wheelbase strap coiler type normal-regolar-el

II
II

HH
HH

LL
LL

inoxinox
stainless steelstainless steel

biancobianco
whitewhite

argentoargento
silversilver

bronzobronzo
bronzebronze

PzPz
PcsPcs

142142 227227 5757 1800/C142 1800/C.B142 1800/C.1.142 2525

165165 227227 5757 1800/C165 1800/C.B165 1800/C.1.165 1800/C.1B.165 2525

185185 227227 5757 1800/C 1800/C.B 1800/C.1 1800/C.1B 2525

alluminioalluminio 
aluminiumaluminiumMateriale: inox | alluminioMateriale: inox | alluminio

Material: inox | aluminiumMaterial: inox | aluminium

stampatostampato
printedprinted

verniciatoverniciato
paintedpainted

stampatostampato
printedprinted
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Avvolgitore asolato serie regolabileAvvolgitore asolato serie regolabile
Strap coiler slotted size adjustableStrap coiler slotted size adjustable

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
Cod.Cod.

ØDØD
ØDØD

LL
LL

Cod. con placca*Cod. con placca*
Ithem with covering plate*Ithem with covering plate*

PzPz
PcsPcs

1588.S mt 4mt 4 7474 105105 1588 2525

1400.S mt 6mt 6 8484 105105 1400 2525

1410.S mt 8mt 8 9696 105105 1410 2525

1420.S mt 12mt 12 111111 120120 1420 2525

Avvolgitore asolato serie normalAvvolgitore asolato serie normal
Strap coiler slotted size normalStrap coiler slotted size normal

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
Cod.Cod.

ØDØD
ØDØD

LL
LL

Cod. con placca*Cod. con placca*
Ithem with covering plate*Ithem with covering plate*

PzPz
PcsPcs

1591.S mt 4mt 4 7474 8686 1591 2525

1600.S mt 6mt 6 8484 8686 1600 2525

1610.S mt 8mt 8 9696 105105 1610 2525

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

*Fornito completo di placca inox interasse 165*Fornito completo di placca inox interasse 165
*Supplied complete with plate inox 165 wheelbase*Supplied complete with plate inox 165 wheelbase

*Fornito completo di placca inox interasse 165*Fornito completo di placca inox interasse 165
*Supplied complete with inox plate 165 wheelbase *Supplied complete with inox plate 165 wheelbase 

AVVOLGITORIAVVOLGITORI
STRAP COILERSTRAP COILER

Da utilizzare con cintino da 22 mmDa utilizzare con cintino da 22 mm
To be used with 22 mm strapTo be used with 22 mm strap

Da utilizzare con cintino da 22 mmDa utilizzare con cintino da 22 mm
To be used with 22 mm strapTo be used with 22 mm strap
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Placca alluminio per avvolgitore asolato serie normal-regolarPlacca alluminio per avvolgitore asolato serie normal-regolar
Aluminium covering plate slotted for strap coiler type normal-regolarAluminium covering plate slotted for strap coiler type normal-regolar

II
II

HH
HH

LL
LL

argentoargento
silversilver

PzPz
PcsPcs

142142 207207 5757 1800/B.1.142 2525

155155 207207 5757 1800/B.1.155 2525

165165 207207 5757 1800/B.1 2525

Placca inox per avvolgitore asolato serie normal-regolarPlacca inox per avvolgitore asolato serie normal-regolar
Stainless steel covering plate slotted for strap coiler type normal-regolarStainless steel covering plate slotted for strap coiler type normal-regolar

II
II

HH
HH

LL
LL

inoxinox
stainless steelstainless steel

PzPz
PcsPcs

145145 207207 5757 1800/B142 2525

155155 207207 5757 1800/B155 2525

165165 207207 5757 1800/B 2525

Materiale: alluminioMateriale: alluminio
Material: aluminiumMaterial: aluminium

Materiale: inoxMateriale: inox
Material: stainless steelMaterial: stainless steel

Placca pvc per avvolgitore asolato serie normal-regolarPlacca pvc per avvolgitore asolato serie normal-regolar
Pvc covering plate slotted for strap coiler type normal-regolarPvc covering plate slotted for strap coiler type normal-regolar

II
II

HH
HH

LL
LL

biancobianco
whitewhite

marronemarrone
brownbrown

PzPz
PcsPcs

165165 207207 6565 1800/PL1.R 2525

165165 207207 6363 1800/PL1 1800/PL1M 2525

165165 207207 5555 1800/PL1.S 2525

Materiale: PVCMateriale: PVC
Material: PVCMaterial: PVC

PLACCHEPLACCHE
COVERING PLATECOVERING PLATE

stampatostampato
printedprinted
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Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

Avvolgitore singolo interasse serie normalAvvolgitore singolo interasse serie normal
Strap coiler single wheelbase size normalStrap coiler single wheelbase size normal

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

I I 
II

CapacitàCapacità
Cod.Cod.

ØDØD
ØDØD

Cod. con placca*Cod. con placca*
Ithem with covering plate*Ithem with covering plate*

PzPz
PcsPcs

1600/B.S 210210 mt 6mt 6 8484 1600/B 2525

1610/B.S 210210 mt 8mt 8 9696 1610/B 2525

1600/C.S 240240 mt 6mt 6 8484 1600/C 2020

1610/C.S 240240 mt 8mt 8 9696 1610/C 2020

Avvolgitore singolo interasse serie regolabileAvvolgitore singolo interasse serie regolabile
Strap coiler single wheelbase size adjustableStrap coiler single wheelbase size adjustable

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

I I 
II

CapacitàCapacità
Cod.Cod.

ØDØD
ØDØD

Cod. con placca*Cod. con placca*
Ithem with covering plate*Ithem with covering plate*

PzPz
PcsPcs

1400/B.S 210210 mt 6mt 6 8484 1400/B 2525

1410/B.S 210210 mt 8mt 8 9696 1410/B 2020

1420/B.S 210210 mt 12mt 12 111111 1420/B 2020

1400/C.S 240240 mt 6mt 6 8484 1400/C 2020

1410/C.S 240240 mt 8mt 8 9696 1410/C 2020

1420/C.S 240240 mt 12mt 12 111111 1420/C 1515

*Fornito completo di placca inox*Fornito completo di placca inox
*Supplied complete with inox plate*Supplied complete with inox plate

*Fornito completo di placca inox interasse 165*Fornito completo di placca inox interasse 165
*Supplied complete with inox plate 165 wheelbase*Supplied complete with inox plate 165 wheelbase

Fornito senza placca.Fornito senza placca.
Supplied without covering plate.Supplied without covering plate.

Avvolgitore multi interasse miniAvvolgitore multi interasse mini
Strap coiler multiple wheelbase mini Strap coiler multiple wheelbase mini 

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

II
II

NoteNote
NoteNote

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

ØDØD
ØDØD

PzPz
PcsPcs

1309 da 104 a 142 da 104 a 142 NormalNormal mt 6mt 6 7474 2525

1309/A da 104 a 142 da 104 a 142 Regolabile | Regolabile | AdjustableAdjustable mt 7,5mt 7,5 7474 2525

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

AVVOLGITORIAVVOLGITORI
STRAP COILERSTRAP COILER

Da utilizzare con cintino da 22 mmDa utilizzare con cintino da 22 mm
To be used with 22 mm strapTo be used with 22 mm strap

Da utilizzare con cintino da 22 mmDa utilizzare con cintino da 22 mm
To be used with 22 mm strapTo be used with 22 mm strap

Da utilizzare con cintino da 22 mmDa utilizzare con cintino da 22 mm
To be used with 22 mm strapTo be used with 22 mm strap

ØD

48

I

ØD

I

48

47
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85



Placca inox per avvolgitore singolo interassePlacca inox per avvolgitore singolo interasse
Stainless steel covering plate for strap coiler single wheelbaseStainless steel covering plate for strap coiler single wheelbase

II
II

HH
HH

LL
LL

inoxinox
stainless steelstainless steel

PzPz
PcsPcs

215215 243243 5252 1800/D 2525

255255 283283 5252 1800/E 2525

Materiale: inoxMateriale: inox
Material: stainless steelMaterial: stainless steel

Placca inox per avvolgitore mini multi interassePlacca inox per avvolgitore mini multi interasse
Stainless steel covering plate for mini multi-centre distance winderStainless steel covering plate for mini multi-centre distance winder

II
II

HH
HH

LL
LL

inoxinox
stainless steelstainless steel

alluminioalluminio
aluminiumaluminium

PzPz
PcsPcs

105105 205205 5555 1800.105 1800.105AL 2525

114114 205205 5555 1800.114 1800.114AL 2525

128128 205205 5555 1800.128 1800.128AL 2525

135135 205205 5555 1800.135 1800.135AL 2525

145145 205205 5555 1800.145 1800.145AL 2525

Materiale: inox, alluminioMateriale: inox, alluminio
Material: stainless steel, aluminiumMaterial: stainless steel, aluminium

PLACCHEPLACCHE
COVERING PLATECOVERING PLATE
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H
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Avvolgitore roulette con viteAvvolgitore roulette con vite
Strap coiler roulette with screwStrap coiler roulette with screw

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

ØDØD
ØDØD

Cod. con placca*Cod. con placca*
Ithem with covering plate*Ithem with covering plate*

PzPz
PcsPcs

1306.S mt 6mt 6 8484 1306 2525

1306/A.S mt 5mt 5 7474 1306/A 2525

Avvolgitore roulette con graffaAvvolgitore roulette con graffa
Strap coiler roulette with clipStrap coiler roulette with clip

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

ØDØD
ØDØD

Cod. con placca*Cod. con placca*
Ithem with covering plate*Ithem with covering plate*

PzPz
PcsPcs

1307/A.S mt 5mt 5 7474 1307/A 2525

1307.S mt 6mt 6 8484 1307 2525

1307/B.S mt 8mt 8 8484 1307/B 2525

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

*Fornito completo di placca inox I=165*Fornito completo di placca inox I=165
*Supplied complete with plate inox I=165*Supplied complete with plate inox I=165

*Fornito completo di placca inox I=165*Fornito completo di placca inox I=165
*Supplied complete with plate inox I=165*Supplied complete with plate inox I=165

AVVOLGITORIAVVOLGITORI
STRAP COILERSTRAP COILER

Da utilizzare con cintino da 22 mmDa utilizzare con cintino da 22 mm
To be used with 22 mm strapTo be used with 22 mm strap

Da utilizzare con cintino da 22 mmDa utilizzare con cintino da 22 mm
To be used with 22 mm strapTo be used with 22 mm strap

ØD
ØD
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Placca alluminio per avvolgitore roulettePlacca alluminio per avvolgitore roulette
Aluminium covering plate for strap coiler rouletteAluminium covering plate for strap coiler roulette

II
II

HH
HH

LL
LL

RAL9010RAL9010
RAL9010RAL9010

RAL1013RAL1013
RAL1013RAL1013

argentoargento
silversilver

PzPz
PcsPcs

165165 207207 5757 1800/R.1B 1800/R.1BP 1800/R.1A 2525

Placca pvc per avvolgitore roulettePlacca pvc per avvolgitore roulette
Pvc covering plate for strap coiler roulettePvc covering plate for strap coiler roulette

II
II

HH
HH

LL
LL

biancobianco
whitewhite

marronemarrone
brownbrown

PzPz
PcsPcs

135135 177177 6363 1800/PL 1800/PLM 2525

165165 207207 6363 1800/PL1 1800/PL1M 2525

Materiale: PVCMateriale: PVC
Material: PVCMaterial: PVC

Placca inox per avvolgitore roulettePlacca inox per avvolgitore roulette
Stainless steel covering plate for strap coiler rouletteStainless steel covering plate for strap coiler roulette

II
II

HH
HH

LL
LL

inoxinox
stainless steelstainless steel

PzPz
PcsPcs

105105 138138 6161 1799 2525

125125 158158 6161 1800 2525

142142 207207 5757 1800/R.2 2525

165165 207207 5757 1800/R.1 2525

Materiale: inoxMateriale: inox
Material: stainless steelMaterial: stainless steel

Materiale: alluminioMateriale: alluminio
Material: aluminiumMaterial: aluminium

PLACCHEPLACCHE
COVERING PLATECOVERING PLATE

stampatostampato
printedprinted
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Avvolgitore serie standard BCAvvolgitore serie standard BC
Strap coiler standard BCStrap coiler standard BC

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

ØDØD
ØDØD

LL
LL

PzPz
PcsPcs

1306/BC mt 6mt 6 8484 9292 2525

1306/ABC mt 8mt 8 9696 9292 2525

Avvolgitore serie larioAvvolgitore serie lario
Strap coiler lario typeStrap coiler lario type

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

ØDØD
ØDØD

Ingombro cintinoIngombro cintino
Strap spaceStrap space

PzPz
PcsPcs

1306/Z5 mt 5mt 5 7474 150150 2525

1306/Z6 mt 6mt 6 8484 160160 2525

1306/Z8 mt 8mt 8 8484 185185 2525

1306/Z12 mt 12mt 12 9696 245245 2525

Avvolgitore serie seasonAvvolgitore serie season
Strap coiler season typeStrap coiler season type

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

ØDØD
ØDØD

Ingombro cintinoIngombro cintino
Strap spaceStrap space

PZPZ
pcspcs

1310/Z6 mt 6mt 6 8484 160160 2525

1310/Z8 mt 8mt 8 8484 185185 2525

1310/Z12 mt 12mt 12 111111 245245 2525

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

Fissaggio cintino con graffettaFissaggio cintino con graffetta
Clip fastened strapClip fastened strap

Fissaggio cintino con graffettaFissaggio cintino con graffetta
Clip fastened strapClip fastened strap

Fornito senza placca.Fornito senza placca.
Supplied without covering plate.Supplied without covering plate.

Fornito senza placca.Fornito senza placca.
Supplied without covering plate.Supplied without covering plate.

Fornito senza placca.Fornito senza placca.
Supplied without covering plate.Supplied without covering plate.

AVVOLGITORIAVVOLGITORI
STRAP COILERSTRAP COILER

Da utilizzare con cintino da 22 mmDa utilizzare con cintino da 22 mm
To be used with 22 mm strapTo be used with 22 mm strap

Da utilizzare con cintino da 22 mmDa utilizzare con cintino da 22 mm
To be used with 22 mm strapTo be used with 22 mm strap

Da utilizzare con cintino da 22 mmDa utilizzare con cintino da 22 mm
To be used with 22 mm strapTo be used with 22 mm strap

33,5

33,5

50
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Placca per avvolgitore serie seasonPlacca per avvolgitore serie season
Covering plate for strap coiler type seasonCovering plate for strap coiler type season

II
II

HH
HH

LL
LL

inoxinox
stainless steelstainless steel

RAL9010RAL9010
RAL9010RAL9010

argentoargento
silversilver

PzPz
PcsPcs

142142 227227 5757 1800/AU 1800/A.BU 1800/AU1 2525

165165 227227 5757 1800/BU 1800/B.BU 1800/BU1 2525

185185 227227 5757 1800/CU 1800/C.BU 1800/CU1 2525

206206 227227 5757 1800/DU 1800/D.BU 1800/DU1 2525

Placca per avvolgitore serie larioPlacca per avvolgitore serie lario
Covering plate for strap coiler type larioCovering plate for strap coiler type lario

II
II

HH
HH

LL
LL

inoxinox
stainless steelstainless steel

RAL9010RAL9010
RAL9010RAL9010

argentoargento
silversilver

PzPz
PcsPcs

142142 207207 5757 1800/R.2 1800/R.2B 1800/R.2A 2525

165165 207207 5757 1800/BZ 1800/BZ.BI 1800/BZ1 2525

185185 207207 5757 1800/CZ 1800/CZ.BI 1800/CZ1 2525

Placca inox per avvolgitore serie standard bcPlacca inox per avvolgitore serie standard bc
Stainless steel covering plate for strap coiler standard bcStainless steel covering plate for strap coiler standard bc

II
II

HH
HH

LL
LL

inoxinox
stainless steelstainless steel

PzPz
PcsPcs

165165 210210 5555 1800/BBC 2525

185185 219219 5555 1800/CBC 2525

Materiale: inoxMateriale: inox
Material: stainless steelMaterial: stainless steel

Materiale: inox | alluminioMateriale: inox | alluminio
Material: stainless steel | aluminiumMaterial: stainless steel | aluminium

Materiale: inox | alluminioMateriale: inox | alluminio
Material: stainless steel | aluminiumMaterial: stainless steel | aluminium

alluminioalluminio 
aluminiumaluminium

alluminioalluminio 
aluminiumaluminium

PLACCHEPLACCHE
COVERING PLATECOVERING PLATE

L
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L
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L
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Placca fastPlacca fast
Shutter housing profileShutter housing profile
SottopiastraSottopiastra
UnderplateUnderplate
Avvolgitore serie normal e serie ELAvvolgitore serie normal e serie EL
Strap coiler size normal and ELStrap coiler size normal and EL
Avvolgitore serie regolabileAvvolgitore serie regolabile
Strap coiler size adjustableStrap coiler size adjustable
Avvolgitore miniAvvolgitore mini
Strap coiler  miniStrap coiler  mini

Placca fast con sottopiastra per avvolgitori Placca fast con sottopiastra per avvolgitori 
normal-regolar-mininormal-regolar-mini
Cover plate fast modelCover plate fast model
normal-regolar-mininormal-regolar-mini
with underplatewith underplate

Disponibili colori su richiestaDisponibili colori su richiesta
Colors available on requestColors available on request

Placca fast con sottopiastra per avvolgitori normal-regolar-miniPlacca fast con sottopiastra per avvolgitori normal-regolar-mini
Cover plate fast model normal-regolar-mini with underplateCover plate fast model normal-regolar-mini with underplate

biancobianco
whitewhite

10131013
10131013

orooro
goldgold

argento cromoargento cromo
chrome silverchrome silver

antraciteantracite
anthraciteanthracite

grigio satinatogrigio satinato
satin graysatin gray

Imballo pzImballo pz
Packing pcsPacking pcs

1800/MB.20 1800/MB.1013 1800/MB.10 1800/MB.30 1800/MB.ANT 1800/MB.GS 2525

Materiale: ABSMateriale: ABS
Material: ABSMaterial: ABS

Il taglio laterale permette l'installazione senza rimozione della cinghiaIl taglio laterale permette l'installazione senza rimozione della cinghia
The lateral cut simplifies the installation of the plateThe lateral cut simplifies the installation of the plate

stampatostampato
printedprinted

verniciatoverniciato
paintedpainted

PLACCHEPLACCHE
COVERING PLATECOVERING PLATE
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1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

Placca fastPlacca fast
Shutter housing profileShutter housing profile
SottopiastraSottopiastra
UnderplateUnderplate
Avvolgitore serie larioAvvolgitore serie lario
Strap coiler lario tipeStrap coiler lario tipe
Avvolgitore standard BCAvvolgitore standard BC
Strap coiler standard BCStrap coiler standard BC 
Avvolgitore rouletteAvvolgitore roulette
Strap coiler rouletteStrap coiler roulette
Avvolgitore moduletteAvvolgitore modulette
Strap coiler moduletteStrap coiler modulette

Placca fast con sottopiastra per avvolgitori Placca fast con sottopiastra per avvolgitori 
serie Lario-standard BC-modulette-rouletteserie Lario-standard BC-modulette-roulette
Cover plate fast modelCover plate fast model
Lario-standard BC-modulette-rouletteLario-standard BC-modulette-roulette
with underplatewith underplate

Disponibili colori su richiestaDisponibili colori su richiesta
Colors available on requestColors available on request

Placca fast con sottopiastra per avvolgitori serie Lario -standard BC-modulette-roulettePlacca fast con sottopiastra per avvolgitori serie Lario -standard BC-modulette-roulette
Cover plate fast model Lario-standard BC-modulette-roulette with underplateCover plate fast model Lario-standard BC-modulette-roulette with underplate

biancobianco
whitewhite

10131013
10131013

orooro
goldgold

argento cromoargento cromo
chrome silverchrome silver

antraciteantracite
anthraciteanthracite

grigio satinatogrigio satinato
satin graysatin gray

Imballo pzImballo pz
Packing pcsPacking pcs

1800/MS.20 1800/MS.1013 1800/MS.10 1800/MS.30 1800/MS.ANT 1800/MS.GS 2525

Materiale: ABSMateriale: ABS
Material: ABSMaterial: ABS

Il taglio laterale permette l'installazione senza rimozione della cinghiaIl taglio laterale permette l'installazione senza rimozione della cinghia
The lateral cut simplifies the installation of the plateThe lateral cut simplifies the installation of the plate

stampatostampato
printedprinted

verniciatoverniciato
paintedpainted

PLACCHEPLACCHE
COVERING PLATECOVERING PLATE
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Placca fast per interruttorePlacca fast per interruttore
Cover plate fast for switchCover plate fast for switch

Placca fast cieca con sottopiastraPlacca fast cieca con sottopiastra
Blind cover plate fast with underplateBlind cover plate fast with underplate

Disponibili colori su richiestaDisponibili colori su richiesta
Colors available on requestColors available on request

Disponibili colori su richiestaDisponibili colori su richiesta
Colors available on requestColors available on request

Placca fast per interruttore con sottopiastraPlacca fast per interruttore con sottopiastra
Cover plate fast for switch with underplateCover plate fast for switch with underplate

biancobianco
whitewhite

10131013
10131013

orooro
goldgold

argento cromoargento cromo
chrome silverchrome silver

antraciteantracite
anthraciteanthracite

grigio satinatogrigio satinato
satin graysatin gray

Imballo pzImballo pz
Packing pcsPacking pcs

1800/MI.20 1800/MI.1013 1800/MI.10 1800/MI.30 1800/MI.ANT 1800/MI.GS 2525

Placca fast cieca con sottopiastraPlacca fast cieca con sottopiastra
Blind cover plate fast with underplateBlind cover plate fast with underplate

biancobianco
whitewhite

10131013
10131013

orooro
goldgold

argento cromoargento cromo
chrome silverchrome silver

antraciteantracite
anthraciteanthracite

grigio satinatogrigio satinato
satin graysatin gray

Imballo pzImballo pz
Packing pcsPacking pcs

1800/MC.20 1800/MC.1013 1800/MC.10 1800/MC.30 1800/MC.ANT 1800/MC.GS 2525

Materiale: ABSMateriale: ABS
Material: ABSMaterial: ABS

BrevettatoBrevettato
PatentedPatented

BrevettatoBrevettato
PatentedPatented

Materiale: ABSMateriale: ABS
Material: ABSMaterial: ABS

stampatostampato
printedprinted

stampatostampato
printedprinted

verniciatoverniciato
paintedpainted

verniciatoverniciato
paintedpainted
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1

1

1
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2
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2

Placca fast per interruttorePlacca fast per interruttore
Cover plate fast for switchCover plate fast for switch

Placca fast ciecaPlacca fast cieca
Blind covering plate fastBlind covering plate fast

SottopiastraSottopiastra
UnderplateUnderplate

SottopiastraSottopiastra
UnderplateUnderplate

PLACCHEPLACCHE
COVERING PLATECOVERING PLATE
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Placca cieca alluminioPlacca cieca alluminio
Aluminium blind covering plateAluminium blind covering plate

II
II

HH
HH

LL
LL

biancobianco
whitewhite

neronero
blackblack

argentoargento
silversilver

bronzobronzo
bronzebronze

PzPz
PcsPcs

142142 184184 6060 1804/BI.142 1804/A.142 2525

165165 204204 6060 1804/BI.165 1804/N.165 1804/A.165 1804/B.165 2525

185185 224224 6060 1804/BI.185 1804/N.185 1804/A.185 1804/B.185 2525

210210 254254 6060 1804/BI.210 1804/N.210 1804/A.210 1804/B.210 2525

240240 294294 6060 1804/BI.240 1804/N.240 1804/A.240 1804/B.240 2525

Materiale: alluminioMateriale: alluminio
Material: aluminiumMaterial: aluminium

Placca per interruttore alluminioPlacca per interruttore alluminio
Aluminium covering plate for switchAluminium covering plate for switch

II
II

HH
HH

LL
LL

biancobianco
whitewhite

neronero
blackblack

argentoargento
silversilver

bronzobronzo
bronzebronze

PzPz
PcsPcs

142142 184184 6060 1801/BI.142 1801/A.142 2525

165165 204204 6060 1801/BI.165 1801/N.165 1801/A.165 1801/B.165 2525

185185 224224 6060 1801/BI.185 1801/N.185 1801/A.185 1801/B.185 2525

210210 254254 6060 1801/BI.210 1801/N.210 1801/A.210 1801/B.210 2525

240240 294294 6060 1801/BI.240 1801/N.240 1801/A.240 1801/B.240 2525

Materiale: alluminioMateriale: alluminio
Material: aluminiumMaterial: aluminium

PLACCHEPLACCHE
COVERING PLATECOVERING PLATE
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Kit placca Fast con interruttore Vimar serie PlanaKit placca Fast con interruttore Vimar serie Plana
Fast plate kit with Vimar Plana Series switchFast plate kit with Vimar Plana Series switch

biancobianco
whitewhite

argentoargento
silversilver

PzPz
PcsPcs

1800/VI.PLANA.20 1800/VI.PLANA.GS 11

Interruttori marchio Vimar Interruttori marchio Vimar 
Vimar male switchesVimar male switches

Kit placca fast con interruttore Vimar PlanaKit placca fast con interruttore Vimar Plana
Fast plate kit with Vimar Plana switchFast plate kit with Vimar Plana switch

Disponibili colori su richiestaDisponibili colori su richiesta
Colors available on requestColors available on request

Materiale: ABSMateriale: ABS
Material: ABSMaterial: ABS

1

2

3

4

5

Placchetta per interruttore Placchetta per interruttore 
Switch plateSwitch plate
Commutatore a due tasti Commutatore a due tasti 
Two-button switchTwo-button switch
Supporto per commutatore con viti Supporto per commutatore con viti 
Switch holder with screwsSwitch holder with screws
Placca fast per interruttore Placca fast per interruttore 
Fast plate for switch Fast plate for switch 
Sottopiastra Fast Sottopiastra Fast 
Fast underplateFast underplate

PLACCHEPLACCHE
COVERING PLATECOVERING PLATE
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Kit placca Fast con interruttore Vimar serie Serie ArkeKit placca Fast con interruttore Vimar serie Serie Arke
Fast plate kit with Vimar Arke Series switchFast plate kit with Vimar Arke Series switch

biancobianco
whitewhite

argentoargento
silversilver

PzPz
PcsPcs

1800/VI.ARKE.20 1800/VI.ARKE.GS 11

Interruttori marchio Vimar Interruttori marchio Vimar 
Vimar male switchesVimar male switches

Kit placca fast con interruttore Vimar ArkeKit placca fast con interruttore Vimar Arke
Fast plate kit with Vimar Arke switchFast plate kit with Vimar Arke switch

Disponibili colori su richiestaDisponibili colori su richiesta
Colors available on requestColors available on request

Materiale: ABSMateriale: ABS
Material: ABSMaterial: ABS

1

2

3

4

5

Placchetta per interruttore Placchetta per interruttore 
Switch plateSwitch plate
Commutatore a due tasti Commutatore a due tasti 
Two-button switchTwo-button switch
Supporto per commutatore con viti Supporto per commutatore con viti 
Switch holder with screwsSwitch holder with screws
Placca fast per interruttore Placca fast per interruttore 
Fast plate for switch Fast plate for switch 
Sottopiastra Fast Sottopiastra Fast 
Fast underplateFast underplate

PLACCHEPLACCHE
COVERING PLATECOVERING PLATE
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Avvolgitore semincasso per portafinestraAvvolgitore semincasso per portafinestra
Half-embedded strap coiler for french windowHalf-embedded strap coiler for french window

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

Ingombro cintinoIngombro cintino
Strap spaceStrap space

PzPz
PcsPcs

1305/D.S mt 9mt 9 138138 2525

1305/G* mt 9mt 9 138138 2525

Avvolgitore semincasso per finestraAvvolgitore semincasso per finestra
Half-embedded strap coiler for windowHalf-embedded strap coiler for window

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

Ingombro cintinoIngombro cintino
Strap spaceStrap space

PzPz
PcsPcs

1305.S mt 5,5mt 5,5 112112 2525

1305/H* mt 5,5mt 5,5 112112 2525

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

Articolo completo di cintino, placca art 1800/G.N e cassetta 1362/GArticolo completo di cintino, placca art 1800/G.N e cassetta 1362/G
Item with strap, covering plate item 1800/G.N and box item 1362/GItem with strap, covering plate item 1800/G.N and box item 1362/G

Articolo completo di cintino, placca art 1800/F.N e cassetta 1362/GArticolo completo di cintino, placca art 1800/F.N e cassetta 1362/G
Item with strap, covering plate item 1800/F.N and box item 1362/GItem with strap, covering plate item 1800/F.N and box item 1362/G

**
**

**
**

AVVOLGITORIAVVOLGITORI
STRAP COILERSTRAP COILER

Da utilizzare con cintino da 20 mmDa utilizzare con cintino da 20 mm
To be used with 20 mm strapTo be used with 20 mm strap

Da utilizzare con cintino da 20 mmDa utilizzare con cintino da 20 mm
To be used with 20 mm strapTo be used with 20 mm strap

27

ingombro cintino
strap space

16
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strap space
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Placca per avvolgitore semincasso mt. 6Placca per avvolgitore semincasso mt. 6
Covering plate for half-embedded strap coiler mt. 6Covering plate for half-embedded strap coiler mt. 6

II
II

HH
HH

LL
LL

RAL9010RAL9010
RAL9010RAL9010

RAL1013RAL1013
RAL1013RAL1013

RAL9005RAL9005
RAL9005RAL9005

argentoargento
silversilver

bronzobronzo
bronzebronze

PzPz
PcsPcs

165165 195195 4040 1800/F.B 1800/F.BP 1800/F.N 1800/F.A 1800/F.BR 2525

Placca per avvolgitore semincasso mt. 8Placca per avvolgitore semincasso mt. 8
Covering plate for half-embedded strap coiler mt. 8Covering plate for half-embedded strap coiler mt. 8

II
II

HH
HH

LL
LL

RAL9010RAL9010
RAL9010RAL9010

RAL1013RAL1013
RAL1013RAL1013

RAL9005RAL9005
RAL9005RAL9005

argentoargento
silversilver

bronzobronzo
bronzebronze

PzPz
PcsPcs

165165 195195 4040 1800/G.B 1800/G.BP 1800/G.N 1800/G.A 1800/G.BR 2525

Materiale: ferroMateriale: ferro
Material: ironMaterial: iron

Materiale: alluminioMateriale: alluminio
Material: aluminiumMaterial: aluminium

PLACCHEPLACCHE
COVERING PLATECOVERING PLATE

verniciatoverniciato
paintedpainted

verniciatoverniciato
paintedpainted
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Avvolgitore semincasso special dx-sxAvvolgitore semincasso special dx-sx
Special half-embedded strap coiler left-rightSpecial half-embedded strap coiler left-right

NeroNero
BlackBlack

BiancoBianco
WhiteWhite

ArgentoArgento
SilverSilver

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

Ingombro cintinoIngombro cintino
Strap spaceStrap space

Imballo pz*Imballo pz*
Packing pcs*Packing pcs*

1311.BO 1311.BO.BI* 1311.BO.A* mt 5,5mt 5,5 112112 1010

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

Da utilizzare con cintino da 20 mmDa utilizzare con cintino da 20 mm
To be used with 20 mm strapTo be used with 20 mm strap

Da utilizzare con cintino da 20 mmDa utilizzare con cintino da 20 mm
To be used with 20 mm strapTo be used with 20 mm strap

Da utilizzare con cintino da 20 mmDa utilizzare con cintino da 20 mm
To be used with 20 mm strapTo be used with 20 mm strap

Avvolgitore semincasso special dx-sxAvvolgitore semincasso special dx-sx
Special half-embedded strap coiler left-rightSpecial half-embedded strap coiler left-right

NeroNero
BlackBlack

BiancoBianco
WhiteWhite

ArgentoArgento
SilverSilver

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

Ingombro cintinoIngombro cintino
Strap spaceStrap space

Imballo pz*Imballo pz*
Packing pcs*Packing pcs*

1312.BO 1312.BO.BI* 1312.BO.A* mt 5,5mt 5,5 112112 1010

Avvolgitore semincasso special dx-sxAvvolgitore semincasso special dx-sx
Special half-embedded strap coiler left-rightSpecial half-embedded strap coiler left-right

NeroNero
BlackBlack

BiancoBianco
WhiteWhite

ArgentoArgento
SilverSilver

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

Ingombro cintinoIngombro cintino
Strap spaceStrap space

Imballo pz*Imballo pz*
Packing pcs*Packing pcs*

1313.BO 1313.BO.BI* 1313.BO.A* mt 10mt 10 138138 1010

AVVOLGITORIAVVOLGITORI
STRAP COILERSTRAP COILER

*Colori su ordinazione*Colori su ordinazione
*Colors made to order*Colors made to order

*Colori su ordinazione*Colori su ordinazione
*Colors made to order*Colors made to order

*Colori su ordinazione*Colori su ordinazione
*Colors made to order*Colors made to order

57

57

57

ingombro cintino

ingombro cintino

ingombro cintino

strap space

strap space

strap space

16
5

21
0

21
0

Ø6
7

Ø6
7

Ø7
3



Istruzioni di montaggio articolo 1311.BOIstruzioni di montaggio articolo 1311.BO
Assembly instructions article 1311.BOAssembly instructions article 1311.BO

Istruzioni di montaggio articolo 1312.BO - 1313.BOIstruzioni di montaggio articolo 1312.BO - 1313.BO
Assembly instructions article 1311.BO - 1313.BOAssembly instructions article 1311.BO - 1313.BO

Inserire le viti in dotazione ( vite A )Inserire le viti in dotazione ( vite A )
nei fori più grandi della piastranei fori più grandi della piastra
fisssandola al serramentofisssandola al serramento
Insert the supplied screws (screw A)Insert the supplied screws (screw A)
into the larger holes of the plateinto the larger holes of the plate
fixing it to the window framefixing it to the window frame

Inserire l'avvolgitore nella piastraInserire l'avvolgitore nella piastra
facendo combaciare i fori dell'avvolgitorefacendo combaciare i fori dell'avvolgitore
con i fori più piccolicon i fori più piccoli
Insert the rewinder into the plateInsert the rewinder into the plate
matching the holes of the reel with the smallest holesmatching the holes of the reel with the smallest holes

1.

1.

2.

2.

3.

Inserire l'avvolgitore nella piastraInserire l'avvolgitore nella piastra
facendo combaciare i forifacendo combaciare i fori
dell'avvolgitore con i fori più piccolidell'avvolgitore con i fori più piccoli
Insert the rewinder into the plateInsert the rewinder into the plate
matching the holes of the reel with the smallest holesmatching the holes of the reel with the smallest holes

Tramite vite B fissare la placcaTramite vite B fissare la placca
semincasso all'avvolgitoresemincasso all'avvolgitore
Using screw B fix the semi-recessedUsing screw B fix the semi-recessed
plate to the reelplate to the reel

Tramite vite B fissare la placcaTramite vite B fissare la placca
semincasso all'avvolgitoresemincasso all'avvolgitore
Using screw B fix the semi-recessedUsing screw B fix the semi-recessed
plate to the reelplate to the reel

AVVOLGITORIAVVOLGITORI
STRAP COILERSTRAP COILER



Avvolgitore semincasso completo con cintino da 20 mmAvvolgitore semincasso completo con cintino da 20 mm
Complete half-embedded strap coiler with strap 20 mmComplete half-embedded strap coiler with strap 20 mm

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

PzPz
PcsPcs

1304/L20 mt 6mt 6 2525

Avvolgitore semincasso completo con cintino da 14 mmAvvolgitore semincasso completo con cintino da 14 mm
Complete half-embedded strap coiler with strap 14 mmComplete half-embedded strap coiler with strap 14 mm

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

PzPz
PcsPcs

1304/L14 mt 6mt 6 2525

Materiale: ferro zincato, plastica, nylonMateriale: ferro zincato, plastica, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylonMaterial: galvanised steel, plastic, nylon

Materiale: ferro zincato, plastica, nylonMateriale: ferro zincato, plastica, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylonMaterial: galvanised steel, plastic, nylon

Articolo completo di cintino, placca nera e cassettaArticolo completo di cintino, placca nera e cassetta
Item with strap, covering plate and boxItem with strap, covering plate and box

Articolo completo di cintino, placca nera e cassettaArticolo completo di cintino, placca nera e cassetta
Item with strap, covering plate and boxItem with strap, covering plate and box

AVVOLGITORIAVVOLGITORI
STRAP COILERSTRAP COILER

Su ordinazione disponibile placca biancaSu ordinazione disponibile placca bianca
White plate available to orderWhite plate available to order
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Avvolgitore mini a bandiera con cintino da 20 mmAvvolgitore mini a bandiera con cintino da 20 mm
Complete halfembedded strap coiler with strap 20 mmComplete halfembedded strap coiler with strap 20 mm

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

biancobianco
whitewhite

marronemarrone
brownbrown

PzPz
PcsPcs

mt 5mt 5 1623/A.20 1624/A.20 2020

Avvolgitore mini a bandiera con cintino da 14 mmAvvolgitore mini a bandiera con cintino da 14 mm
Complete halfembedded strap coiler with strap 14 mmComplete halfembedded strap coiler with strap 14 mm

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

biancobianco
whitewhite

marronemarrone
brownbrown

neronero
blackblack

PzPz
PcsPcs

mt 5mt 5 1623/A 2525

mt 5mt 5 1624/A 2525

mt 5mt 5 1625/A 2525

mt 5mt 5 1623 2525

mt 5mt 5 1624 2525

mt 5mt 5 1625 2525

Avvolgitore mini slim a bandiera con cintino da 14 mmAvvolgitore mini slim a bandiera con cintino da 14 mm
Complete halfembedded slim strap coiler with strap 14 mmComplete halfembedded slim strap coiler with strap 14 mm

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

biancobianco
whitewhite

marronemarrone
brownbrown

PzPz
PcsPcs

mt 5mt 5 1620/A 2525

mt 5mt 5 1621/A 2525

mt 5mt 5 1620 2525

mt 5mt 5 1621 2525

Materiale: ferro zincato, PVC, nylonMateriale: ferro zincato, PVC, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylonMaterial: galvanised steel, plastic, nylon

Materiale: ferro zincato, PVC, nylonMateriale: ferro zincato, PVC, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylonMaterial: galvanised steel, plastic, nylon

Materiale: ferro zincato, PVC, nylonMateriale: ferro zincato, PVC, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylonMaterial: galvanised steel, plastic, nylon

AVVOLGITORIAVVOLGITORI
STRAP COILERSTRAP COILER
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Avvolgitore con puleggia mini modularAvvolgitore con puleggia mini modular
Mini modular strap coiler and pulleyMini modular strap coiler and pulley

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

PzPz
PcsPcs

1329/M mt 5mt 5 2525

Puleggia mini modularPuleggia mini modular
Pulley for mini modularPulley for mini modular

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

PzPz
PcsPcs

1207/I mt 5mt 5 2525

Avvolgitore per mini modularAvvolgitore per mini modular
Strap coiler for mini modularStrap coiler for mini modular

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

PZPZ
pcspcs

1334/DX mt 5mt 5 2525

Materiale: ferro zincato, pvcMateriale: ferro zincato, pvc
Material: galvanised steel, pvcMaterial: galvanised steel, pvc

Materiale: PVCMateriale: PVC
Material: PVCMaterial: PVC

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

AVVOLGITORIAVVOLGITORI
STRAP COILERSTRAP COILER
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Avvolgitore per modularAvvolgitore per modular
Strap coiler for modularStrap coiler for modular

Cod. articolo destroCod. articolo destro
Right item numberRight item number

Cod. articolo sinistroCod. articolo sinistro
Left item numberLeft item number

CapacitàCapacità
CapacityCapacity

HH
HH

PzPz
PcsPcs

1332/DX 1332/SX mt 6mt 6 180180 2525

1332/A.DX 1332/A.SX mt 6mt 6 200200 2525

1332/B.DX 1332/B.SX mt 6mt 6 220220 2525

Puleggia per modularPuleggia per modular
Pulley for modularPulley for modular

Cod. articoloCod. articolo
Item numberItem number

ØDØD
ØDØD

PzPz
PcsPcs

1328.18 180180 2525

1328.20 200200 2525

Materiale: ferro zincatoMateriale: ferro zincato
Material: galvanised steelMaterial: galvanised steel

Materiale: ferro zincato, PVCMateriale: ferro zincato, PVC
Material: galvanised steel, PVCMaterial: galvanised steel, PVC

Avvolgitore microliftAvvolgitore microlift
Microlift strap coilerMicrolift strap coiler

Cod. articolo destroCod. articolo destro
Right item numberRight item number

Cod. articolo sinistroCod. articolo sinistro
Left item numberLeft item number

PzPz
PcsPcs

MICROLIFT.DX MICROLIFT.SX 1010

Materiale: ferro zincato, pvcMateriale: ferro zincato, pvc
Material: galvanised steel, pvcMaterial: galvanised steel, pvc

Completo di calotta, cordone e guidafuneCompleto di calotta, cordone e guidafune
Complete of cap, rope and rope guideComplete of cap, rope and rope guide

AVVOLGITORIAVVOLGITORI
STRAP COILERSTRAP COILER

28

75

75
28
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Materiale| Materiale| materialmaterial

Materiale| Materiale| materialmaterial

Cintino confezionato a misuraCintino confezionato a misura
Strap made to measureStrap made to measure

misuramisura
sizesize

pesopeso
weightweight

lunghezzalunghezza
lenghtlenght

biancobianco
whitewhite

grigiogrigio
blackblack

bicolorbicolor
bicolorbicolor

bicolor avanabicolor avana
bicolor avanabicolor avana

PzPz
PcsPcs

14x1,2 mm14x1,2 mm 9 gr9 gr 5,5 mt5,5 mt 9/55.P.GRIGIO 11

14x1,2 mm14x1,2 mm 9 gr9 gr 7,5 mt7,5 mt 9/75.P.GRIGIO 11

22x1,8 mm22x1,8 mm 18 gr18 gr 5,5 mt5,5 mt 18/55.C.BIANCO 11

22x1,8 mm22x1,8 mm 18 gr18 gr 5,5 mt5,5 mt 18/55.C.BICOLOR 11

22x1,8 mm22x1,8 mm 18 gr18 gr 7,5 mt7,5 mt 18/75.C.BIANCO 11

22x1,8 mm22x1,8 mm 18 gr18 gr 7,5 mt7,5 mt 18/75.C.BICOLOR 11

22x2 mm22x2 mm 27 gr27 gr 5,5 mt5,5 mt 27/55.C.BICOLOR 11

22x2 mm22x2 mm 27 gr27 gr 7,5 mt7,5 mt 27/75.C.BICOLOR 11

22x2,2 mm22x2,2 mm 27 gr27 gr 9 mt9 mt 27/90.C.AVANA 11

22x2,5 mm22x2,5 mm 31 gr31 gr 5,5 mt5,5 mt 31/55.C.AVANA 11

22x2,5 mm22x2,5 mm 31 gr31 gr 7,5 mt7,5 mt 31/75.C.AVANA 11

Cintino in rotoli da 50 mtCintino in rotoli da 50 mt
Strap in rolls of 50 mtStrap in rolls of 50 mt

misuramisura
sizesize

pesopeso
weightweight

biancobianco
whitewhite

grigiogrigio
greygrey

marronemarrone
brownbrown

neronero
blackblack

bicolorbicolor
bicolorbicolor

PzPz
PcsPcs

14x1,2 mm14x1,2 mm 9 gr9 gr 7 11

14x1,2 mm14x1,2 mm 9 gr9 gr 7/A 11

14x1,2 mm14x1,2 mm 9 gr9 gr 7/N 11

20x1,2mm20x1,2mm 15 gr15 gr 9/A 11

20x1,2mm20x1,2mm 15 gr15 gr 9/B 11

20x1,2mm20x1,2mm 15 gr15 gr 9/M 11

22x1,8 mm22x1,8 mm 18 gr18 gr 18/P.BIANCO 11

22x1,8 mm22x1,8 mm 18 gr18 gr 1/B 11

22x2,5 mm22x2,5 mm 31 gr31 gr 18 11

cotonecotone
cottoncotton

polipropilenepolipropilene
polypropylenepolypropylene

sinteticosintetico
syntheticsynthetic

sinteticosintetico
syntheticsynthetic

sinteticosintetico
syntheticsynthetic

cotonecotone
cottoncotton

cotonecotone
cottoncotton

polipropilenepolipropilene
polypropylenepolypropylene

cotonecotone
cottoncotton

Confezionato singolarmenteConfezionato singolarmente
Individually packagedIndividually packaged

CINTINICINTINI
STRAPSTRAP



©©
Bolis Carlo 2024Bolis Carlo 2024
Professionalità, Tecnica, CuoreProfessionalità, Tecnica, Cuore

via Carlo Cattaneo 217via Carlo Cattaneo 217
24033 Calusco d'Adda (BG) Italy24033 Calusco d'Adda (BG) Italy
Tel. +39 035 781 174Tel. +39 035 781 174
bolis.carlo@boliscarlo.itbolis.carlo@boliscarlo.it

www.boliscarlo.itwww.boliscarlo.it





180180




